

УТВЕРЖДАЮ

Председатель Общественного совета
при Министерстве энергетики
и жилищно-коммунального хозяйства
Свердловской области



С.В. Полыганов

Программа общественного обсуждения проекта карты коррупционных рисков и мер по их минимизации в Министерстве энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области

Общественный совет при Министерстве энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области извещает о проведении общественных обсуждений по проекту карты коррупционных рисков и мер по их минимизации в Министерстве энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области (далее – проект карты коррупционных рисков).

Общественные обсуждения проводятся с 14.06.2019 по 15.07.2019.

Участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, с 14.06.2019 по 15.07.2019 включительно:

посредством направления информации на электронную почту d.shipulin@egov66.ru

в письменной форме в Министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области по адресу: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1.

Участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.

Проект карты коррупционных рисков, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему будут размещены на официальном сайте Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (<http://energy.midural.ru/obshchestvennyj-sovet/obshchestvennoe-obsuzhdenie/>) 14.06.2019.

Общественный совет при Министерстве энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области рассматривает сводный перечень

замечаний и предложений, поступивших в рамках общественного обсуждения проекта карты коррупционных рисков, в срок до 26 июля 2019 года.

Итоговый протокол общественного обсуждения проекта карты коррупционных рисков оформляется, размещается на официальном сайте Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области и направляется Министру энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области, в срок до 31 июля 2019 года.

Проект карты коррупционных рисков дорабатывается с учетом предложений, замечаний и рекомендаций, содержащихся в итоговом протоколе общественного обсуждения проекта карты коррупционных рисков и представляется на утверждение Министру энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области.

Ответственное лицо, осуществляющее прием замечаний и предложений по проекту карты, а также их обобщение – Шипулин Дмитрий Васильевич, главный специалист отдела государственной службы и кадров Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области, тел. (343) 312-00-12 доб. 402.